


sPRÁvA NEzÁvIsLÉHo AUDíToRA
akclonárom a štatutárnemu orgánu spoločnosti GHATEAu MODRA a.s.

Dolná é. 12o, 9oo o{ Modra, tčo 35 754 o79

Názor

Uskutočnila som audit účtovnej závierky spoločnosti CHATEAU MoDRA a's., Dolná 120, 900
01 Modra, lČo 35 754 o79, ktorá obsahuje súvahu k 31' decembru 2018, ýkaz ziskov a strát za
rok končiaci k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných
zásad a účtovných metód'

Podl'a môjho názoľu účtovná závierka poskyÉuje pravdivý a verný obľaz
finančnej situácie spoIočnosti GHATEAU MoDRA a.s. Modra k 3í. decembľu
2o1a a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a
zákona č. 431l2oo2 Z.z. o účtovníctve v znenĺ neskorších predpisov (d'alej len
zákon o Účtovníctve.

Základ pre názor

Audit som vykonala podľa medzinárodných audÍtorských štandardov (lnternational Standards
on Auditing, lSA). Moja zodpovednosť podľa ýchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit účtovnej závierky. od Spoločnosti som nezávislá podľa ustanovení zákona č.
42312015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona é. 43112002 Z.z. o Úélovnĺctve v znení
neskoršÍch predpisov (ďalej len ,,zäkon o štatutárnom audite"), ýkajúcich sa etiky, vrátane Etického
kódexu audítora, relevantných pre audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatné poŽiadavky
t'ýchto ustanovenĺ ýkajÚcich sa etiky. Som presvedčená, Že audítorské dôkazy, ktoré som získala
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky podľa zákona o

ÚčtovnÍctve aza tie interné kontroly, ktoré povaŽqe za potrebné na zostavenie účtovnej závierky,
ktorá neobsahuje uýznamné nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavení účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Spoločnosti nepretžite pokračovať vo svojej činnosti, za opĺsanie skutočnostĺ týkajúcich sa
nepretžitého pokračovania včinnosti, ak je to potrebné, aza použitie predpokladu nepretžitého
pokračovania v činnosti v účtovnĺcfue, ibaŽe by mal v Úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť
jejčinnosť, alebo by nemal inú realistickú moŽnosť neŽ tak urobiť'

Zodpovednosť audĺtora
Mojou zodpovednosťou je zÍskat' primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje

uýznamné nesprávnosti, Ói uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane
názoru' Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, Že audit vykonaný
podľa sa medzinárodných audÍtorských štandardov vŽdy odhalí rnýznamné nesprávnosti, ak také
existujú. Nesprávnosti mÔŽu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby aza významné povaŽujú
vtedy, ak by sa dalo dÔvodne očakávať, Že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické
rozhodnutia pouŽívateľov, uskutočnené na základe tejto últovnej závierky.



V rámcĺ auditu uskutočneného podľa medzinárodných audĺtorských štandardov, počas celého
auditu sa uplatňuje odborný Úsudok a zachováva profesionálny skepticizmus. okrem toho:

o ldentifikujú a posudzujú sa riziká uýznamnej nesprávnosti Účtovnej závierky, či uŽ
v dÔsledku podvodu alebo chyby, navrhujú sa a uskutočňujú sa audítorské postupy
reagujúce na tieto ĺiziká a zĺskavajÚ sa audítorské dÔkazy, ktoré sú dostatolné a vhodné
na poskýnutie základu pre názor. Riziko neodhalenia uýznamnej nesprávnosti v dôsledku
podvodu je vyššie ako toto riziko v dÔsledku chyby, pretoŽe podvod mÔŽe zahŕňať tajnÚ
dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej
kontroly.

o oboznamuje sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sa mohli navrhnút'
audĺtorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za Účelom vyjadrenia názoru na
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

o HodnotÍ sa vhodnosť pouŽiých účtovných zásad a účtovných metÓd a primeranosť
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené Štatutárnym
orgánom'

o Robí sa záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v Účtovníctve pouŽíva predpoklad
nepretžitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver
o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by
mohli u12namne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretŽite pokračovať v činnosti. Ak
sa dospeje k záveru, Že významná neistota existuje, je povinnosť upozorniť v správe
audítora na súvisiace informácie uvedené v últovnej závierke alebo, ak sÚ tieto informácie
nedostatočné, modifikovať názor. Zävery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných
do dátumu vydania správy audítora. BudÚce udalosti alebo okolnosti vŠak mÔŽu spÔsobiť,
Že Spoločnost' prestane pokračovať v nepretžitej činnostĺ.

o Hodnotĺ sa celková prezentácia, štruktúra a obsah účtovnej závierky vrátane informácií
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie
a udalosti spÔsobom, ktoý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k d'a!ším poŽiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáclám, ktoré sa uvádzajú vo výľočnej správe
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa

poŽiadaviek zákona o ÚčtovnÍcfue. MÔj názor na ÚÓtovnú závierku sa nevzt'ahuje na iné informácie
vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej zävierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa
s informáciami uvedenými vo výročnej správe azváŽenie, či tieto informácie nie sú vo významnom
nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som zĺskala počas
auditu Účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byt'rnýznamne nesprávne.

Výročná správa ku dňu vydania správy audĺtora z auditu účtovnejzávierky nebola k dispozícii.

Keď zĺskam výročnú správu, zváŽim, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktoých
uvedenie vyŽaduje zákon o účtovnícfue a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej
závierky, vyjadrím názor či:

o lnformácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou
závierkou za daný rok

o Výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovnĺctve'



okrem toho uvediem, či som zistila vpnamné nesprávnosti vo výročnej správe na základe
mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej,
ávierky.

ktoré som získala počas auditu

V Trnave, 16.5.2019
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